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Monsieur Fernand Etgen
Président de la Chambre des Députés
Luxembourg

Luxembourg, le 8 février 2019

Monsieur le Président,

Par la présente, j’ai l’honneur de vous informer que, conformément à l’article 85 du Règlement de 
la Chambre des Députés, je souhaite poser une question élargie à Monsieur le Ministre de l’Energie 
au sujet de l’avenir énergétique de la France et la gestion des déchets radioactifs.

En France, une concertation publique sur les aspects techniques de la poursuite du fonctionnement 
des réacteurs nucléaires de 900 MW au-delà de 40 ans à été lancée en septembre 2018. Le 25 
janvier 2019, le ministère français de la transition écologique et solidaire a présenté le projet de 
Programmation pluriannuelle de l’énergie (PPE) qui constituera le fondement de l’avenir 
énergétique de la France à l’horizon 2028. Ce PPE envisage entre autres l’arrêt de 14 réacteurs 
nucléaires d’ici 2035. Ce projet va maintenant être discuté et le public sera invité à donner son avis 
sur ce PPE. Il est également prévu de consulter les pays voisins. Il est dès lors important que le 
gouvernement s’implique dans ces consultations.

En Belgique des discussions sont actuellement en cours pour un dépôt final de déchets radioactifs.

J’aimerais partant aborder les points susmentionnés dans le cadre de cette question élargie et 
connaître la position du gouvernement.

Je vous prie de bien vouloir croire. Monsieur le Président, à l’expression de ma très haute 
considération.

Marco Schank 
Député
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Monsieur Marc Hansen
Ministre aux Relations avec le Parlement
Luxembourg

Luxembourg, le 08 février 2019

Objet : Question élargie n° 4 du 08.02.2019 de Monsieur le Député Marco Schank - Avenir 
énergétique de la France et gestion des déchets radioactifs

Monsieur le Ministre,

Conformément à l’article 85 du Réglement de la Chambre, j'ai l’honneur de vous communiquer 
ci-joint une question élargie adressée à Monsieur le Ministre de l'Energie.

Veuillez agréer. Monsieur le Ministre, l’expression de mes sentiments les plus distingués.

Fernand Etgen 
Président de la Chambre des Députés
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